Вниманию организаций и индивидуальных предпринимателей городского округа Троицк в городе Москве, деятельность которых, с одной стороны, не приостановлена последней (от 04.04.2020г.)  редакцией Указа Мэра Москвы № 12-УМ (рестораны, салоны красоты и проч.), а с другой стороны, не входящих в список организаций, перечисленных в пункте 4 Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 239, то есть организаций, на которые режим нерабочих дней не распространяется (непрерывно действующие организации, медицинские и аптечные организации, организации, обеспечивающие население продуктами питания и проч.).
Согласно Указу Мэра от 04.04.2020:

«4. Организации и индивидуальные предприниматели в период действия режима повышенной готовности вправе не ограничивать осуществление своей деятельности на территории города Москвы, за исключением случаев, установленных настоящим указом, а также решениями Президента Российской Федерации и (или) иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. При этом организации и индивидуальные предприниматели, в отношении которых не был установлен запрет на их посещение гражданами, обязаны обеспечить:

4.1. Соблюдение в зданиях, строениях, сооружениях (помещениях в них), прилегающих территориях, иных рабочих местах, с использованием которых осуществляется соответствующая деятельность, требований, установленных пунктами 9 и 10.2 настоящего указа (в том числе в части соблюдения социального дистанцирования и дезинфекции). 
4.2. Принятие решений об установлении численности работников (исполнителей по гражданско-правовым договорам): 
- не подлежащих переводу на дистанционный режим работы в связи с необходимостью их непосредственного участия в обеспечении непрерывных технологических и иных процессов, необходимых для обеспечения функционирования таких организаций и индивидуальных предпринимателей;
- подлежащих переводу на дистанционный режим работы; 
- в отношении которых соответствующим решением Президента Российской Федерации установлен режим работы нерабочего дня с сохранением заработной платы. 
4.3. Представление в электронном виде сведений о количестве работников, в отношении которых были приняты решения, указанные в пункте 4.2 настоящего указа (без персональных данных), в том числе о видах осуществляемой деятельности и месте ее осуществления (с указанием соответствующего кода адреса из Федеральной информационной адресной системы), на адрес электронной почты organization_size@mos.ru по форме согласно приложению 3 к настоящему указу». 

Примечание: согласно разъяснениям на портале мос.ру, «сведения о количестве работников нужно подать как можно скорее». Ответы на иные вопросы об исполнении пункта 4.3 указа – по ссылке https://www.mos.ru/otvet-ekonomika-i-biznes/kak-podat-svedeniya-o-kolichestve-sotrudnikov-rabotayuschih-i-nerabotayuschih-v-period-dei-stviya-rezhima-povyshennoi-gotovnosti/
Таким образом, работодатель может – не нарушая закон - принять решение «не ограничивать осуществление своей деятельности на территории города Москвы» и определить списки работников, подлежащих и не подлежащих переводу на дистанционную работу.
Определяя, кто из работников не подлежит переводу на дистанционную работу, можно руководствоваться критериями, которые содержатся в пункте 4.2 Указа Мэра, а также критериями, которые предусмотрены в разъяснениях Минтруда от 26.03.2020 «Рекомендации работникам и работодателям в связи с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206» (пункт 8): «Руководители организаций, на которые распространяется режим нерабочих дней с 30 марта по 3 апреля 2020 года, обязаны обеспечить на вверенных им объектах соблюдение требований законодательства в области антитеррористической защищенности, промышленной, транспортной безопасности, а также иных обязательных требований, норм и правил».

Минтруда в своих разъяснениях от 26.03.2020 «Рекомендации работникам и работодателям в связи с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» (пункт 3) указал: «нерабочий день не относится к выходным дням или нерабочим праздничным дням, поэтому оплата производится в обычном порядке, а не в повышенном размере». 
Согласно упомянутым разъяснениям Минтруда (пункт 2) «если работник находится в отпуске, то нерабочие дни с 30 марта по 3 апреля 2020 года в число дней отпуска не включаются и отпуск на эти дни не продлевается». 

Если у работника на время нерабочих дней запланирован отпуск (согласно графику отпусков), то данный отпуск не переносится, и работник его использует в обычном порядке. В соответствии со статьей 120 ТК РФ только нерабочие праздничные дни, приходящиеся на период ежегодного основного или ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, не включаются в число календарных дней отпуска. В данном случае дни по 30 апреля не являются праздничными днями.

Если ежегодный оплачиваемый отпуск не запланирован согласно графику отпусков в период с 30 марта по 30 апреля, то он может быть предоставлен работнику, в том числе обязанному соблюдать режим самоизоляции в соответствии с п. 8.1 Указа Мэра Москвы от 04.04.2020г., только с его согласия.
Может ли работодатель заставить работника уйти в отпуск?

- Ежегодный оплачиваемый отпуск

Работодатель предоставляет отпуск в соответствии с графиком отпусков (ст. 123 ТК РФ).

При этом график отпусков является обязательным как для работника, так и для работодателя, а о времени начала отпуска работник должен быть извещен под роспись не позднее чем за 2 недели до его начала (ч. 2, 3 ст. 123 ТК РФ).

Соответственно, предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска по инициативе работодателя в даты, не предусмотренные графиком отпусков, неправомерно.

- Отпуск без сохранения заработной платы

Трудовое законодательство не предусматривает возможности работодателя отправить работника в отпуск по своей инициативе.

Таким образом, работодатель не вправе принудить работника выйти как в оплачиваемый, так и в неоплачиваемый отпуск.

Впрочем, и работник без согласия работодателя не может потребовать переноса запланированного отпуска: во-первых, как было указано выше, согласно статье 123 ТК РФ  «график отпусков является обязательным как для работника, так и для работодателя», а во-вторых, согласно статье 124 ТК РФ «ежегодный оплачиваемый отпуск должен быть продлен или перенесен на другой срок, определяемый работодателем с учетом пожеланий работника, в случаях:временной нетрудоспособности работника; исполнения работником во время ежегодного оплачиваемого отпуска государственных обязанностей, если для этого трудовым законодательством предусмотрено освобождение от работы;в других случаях, предусмотренных трудовым законодательством, локальными нормативными актами».Перенос отпуска просто по желанию работника ТК РФ не предусмотрен.

