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Информация
по результатам контрольного мероприятия «Анализ организации и функционирования главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округ Троицк на 2020 год (п.2.), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве от 18.12.2019 №40, Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное постановлением администрации городского округа Троицк в городе Москве от 25.02.2015 №164.
Проверка проводилась на основании распоряжения администрации городского округа Троицк от 01.06.2020 №23 «О проведении обследования в финансовом управлении городского округа Троицк в городе Москве».
[bookmark: _GoBack]	 	Организация и осуществление внутреннего финансового контроля главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета городского округа Троицк в городе Москве и оценка состояния внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
	По результатам представленного отчета о результатах ВФК, бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля, в соответствии с требованиями статьи 160.2-1 БК РФ, Финансовым управлением осуществляются.
	Организация и осуществление внутреннего финансового аудита главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета городского округа Троицк в городе Москве
	Согласно пункту 4 статьи 160.2-1 БК РФ Финансовое управление в соответствии с Соглашением №816/20 от 26.06.2020г. передало полномочия главному администратору бюджетных средств (администрации городского округа Троицк в городе Москве) по осуществлению внутреннего финансового аудита. 


Информация о результатах проверки направлена Главе городского округа Троицк в городе Москве

