 Информация по результатам            
плановой проверки муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей городского округа Троицк в городе Москве «Троицкая детская школа искусств имени М.И. Глинки» в части законности расходования средств бюджета на выполнение муниципального задания, а также предпринимательской деятельности,  полноты и достоверности отчетности по реализации муниципального задания, законности использования средств  в виде целевых субсидий, выделенных из  бюджета городского округа Троицк за период с 01.01.2020 по 31.12.2020гг. и  текущий период 2021года.
Основание для проведения проверки: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округ Троицк на 2021 год (п.4), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве от 16.12.2020 №53 (в редакции постановления  от 05.04.2021 №11), Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное распоряжением  администрации городского округа Троицк от 01.06.2020 №24, Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №376, статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжение администрации городского округа Троицк от 26.10.2021 №48 «О проведении финансовой проверки  МАОУ ДОД «ДШИ им. М.И. Глинки» за 2020г. и текущий период 2021 года.
[bookmark: _GoBack]	По результатам проверки было выявлено следующее:
-  нарушения в части эффективности использования средств бюджета городского округа Троицк, выделенных Учреждению в виде целевой субсидии;
- нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, методологии учета при отражении на счетах бухгалтерского (бюджетного) учета фактов хозяйственной жизни субъекта учета;
- нарушения составления плана ФХД;
- нарушения в части исполнения муниципального задания;
- нарушения в части начисления и выплаты заработной платы сотрудникам;
- нарушения по организации и осуществлению закупок.

Информация о результатах проверок направлена Главе городского округа Троицк в городе Москве.
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