
Информация 
о результатах проведенного контрольного мероприятия за достоверностью отчётов о реализации муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная»» за 2022 год

 Контрольное мероприятие по проверке полноты и достоверности отчётности о реализации муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная»»  за 2022 год проведено отделом муниципального внутреннего финансового контроля, в соответствии с полномочиями, определёнными статьёй 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 года № 145-ФЗ (далее – БК РФ), Планом контрольных мероприятий по осуществлению полномочий муниципального финансового контроля на 2023 год (п.7),утвержденным распоряжением администрации городского округа Троицк от 16.12.2022 №67, распоряжением администрации городского округа Троицк от 08.02.2023 №8 «О проведении проверки достоверности отчетов о реализации муниципальной программы за 2022 год».
	Проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы за 2022 год проведена в отношении   администрации городского округа Троицк - Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Троицк по основным вопросам:
- соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса;
-установление степени полноты и достоверности представления бюджетной отчетности по реализации муниципальной программы;
-оценка результативности и эффективности реализации муниципальной программы;
- выполнение бюджетополучателем полноты реализации направления муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса МАУ ФКиС «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная». 

По результатам контрольных мероприятий установлено следующее.
	1. Проверка правильности разработки и формирования муниципальной программы
	К проверке отчетности за 2022 год была представлена муниципальная программа  «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная»», утвержденная постановлением администрации городского округа Троицк от 21.10.2022 №758  (в редакции постановлений от 15.10.2019 №1185, от 15.10.2020 №668, от 02.11.2021 №820).
В соответствии с решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 09.12.2021 №461/93 объем финансирования на муниципальную программу был предусмотрен за счет средств местного бюджета в размере- 1 000,00 тыс. руб.
В течение 2022 года в муниципальную программу было внесено 3 изменения согласно: 
-  решению Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 24.03.2022 №501/98 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Троицк от 09.12.2021 №461/93 «О бюджете городского округа Троицк в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов», запланированы расходы на финансирование программы из средств бюджета городского округа Троицк в размере 1000,00 тыс. руб. и из средств бюджета города Москвы в размере 539 843,01 тыс. руб.; 
-  решению Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 01.09.2022 №567/108 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Троицк от 09.12.2021 №461/93 «О бюджете городского округа Троицк в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов», запланированы расходы на финансирование программы из средств бюджета городского округа Троицк в размере 1000,00 тыс. руб. и из средств бюджета города Москвы в размере 341 843,01 тыс. руб. 
-  решению Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 10.11.2022 №29/5 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Троицк от 09.12.2021 №461/93 «О бюджете городского округа Троицк в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов», запланированы расходы на финансирование программы из средств бюджета городского округа Троицк в размере 1000,00 тыс. руб. и из средств бюджета города Москвы в размере 439 843,01 тыс. руб. 
Управлением архитектуры и градостроительства к проверке не были представлены пояснения на внесенные изменения в муниципальную программу.
2. Проверка отчетности о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы.
	В соответствии с пунктом 9 муниципальной программы  «Методы оценка эффективности муниципальной программы» в связи с тем, что специфика реализации Муниципальной программы предусматривает необходимость соблюдения градостроительного законодательства и определяет перечень необходимых мероприятий, причем реализация последующих этапов невозможна без завершения предшествующих, а  изменение состояния сферы действия программы в виде конечных результатов будет отражено только на этапе начала функционирования объектов (ввода объектов в эксплуатацию), т. е. за пределами срока действия Программы, оценка эффективности реализации муниципальной программы осуществляется путем оценки реализации непосредственных результатов основных мероприятий муниципальной программы, которые обеспечены финансированием. Целевым индикатором программы является доля готовности (завершенности) каждого мероприятия в соответствии с объемом финансирования, поскольку только – 100-% завершенность мероприятий обеспечивает достижения конечных результатов реализации программы. 
В соответствии с Приложением №8 аналитического отчета по реализации муниципальной программы городского округа Троицк, Управлением архитектуры и градостроительства дана оценка результативности реализации муниципальной программы.
Индекс результативности муниципальной программы в целом за 2022 год составляет:
Ip=0,012
Индекс эффективности программы в целом за 2022 год составляет:
Iэ= 0,19
	Однако, по мнению муниципального внутреннего финансового контроля, 
Индекс результативности муниципальной программы в целом за 2022 год составляет:
Ip= 1,1/10 = 0,11
Индекс эффективности программы в целом за 2022 год составляет:
Iэ= (5 373,21*0,11)/440 343,013 = 0,013
По данным Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Троицк (Приложение №8) индекс эффективности программы в целом составляет -0,19.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, Программа в целом по данным Управления архитектуры и градостроительства, исполнена с очень низким уровнем результативности и эффективности, т.е. показатели результативности и эффективности не достигнуты.
3.  Проверка расходования бюджетных средств из бюджета городского округа Троицк, выделенных на реализацию муниципальной программы.
	В ходе проведения документальной проверки годовой отчетности по реализации муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная» за 2022 год представлен оперативный отчет о выполнении муниципальной программы. 
	Отчет представлен в соответствии с утвержденной формой (Приложение 7).
В соответствии с Приложением №7 вышеуказанного Порядка, фактическое исполнение муниципальной программы за 2022 год Управлением архитектуры и градостроительства составляет- 5 373,21 тыс. руб., что составляет – 0,01 %.
3.1. Проверка достоверности отчетности реализации муниципальной программы.
В ходе документальной проверки с целью проверки полноты и достоверности отчетности исполнения муниципальной программы выборочно были проверены документы к организованным и проведенным мероприятиям в 2022 году. 
В ходе выборочной проверки исполнения муниципальной программы выявлено нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ (ред. от 28.12.2022) «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 



Начальник отдела муниципального
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