
Информация по результатам 
плановой проверки соблюдения требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном учреждении по содержанию и ремонту дорог местного значения и благоустройству городского округа «Дорожное хозяйство и благоустройство» за 2020 год

[bookmark: _GoBack]	Основание для проведения проверки: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округ Троицк на  2021 год (Приложение 2,3 п.3), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве  от 16.12.2020г. №53 «Об утверждении плана внутреннего муниципального финансового контроля в подведомственных учреждениях на 2021 год» (с внесением изменений), Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное распоряжением  администрации городского округа Троицк от 01.06.2020 №24, Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №376 утвержденный администрацией городского округа Троицк, Порядок об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в городском округе Троицк, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 08.05.2018 №350,   Порядок  об  осуществлении отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» как органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №377, статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжение администрации городского округа Троицк от 11.06.2021 №20 «О проведении проверки  МБУ «ДХБ» за 2020г.	
	 Соответствие требований, установленных статьей 94, 103 Закона №44-ФЗ.
В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов выявлены нарушения сроков размещения в единой информационной системе закупок об исполнении (расторжении) контракта, условиями которых предусмотрена ежемесячная, частичная оплата на основании подписанного сторонами Акта выполненных работ, услуг, в соответствии с нормами ст.103 Закона №44-ФЗ:
-  установленные ч.2 ст.103 Закона №44-ФЗ в части не размещения информации в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»;
- нарушения сроков размещения в реестре контрактов, установленные ч.3 ст.103 Закона №44-ФЗ;
- ч.3 ст.7 информация, размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
 В ходе выборочной проверки был выявлен ряд договоров, по которым информация направлена в единую информационную систему не в полном объеме (8 договоров).
  Выборочной проверкой за 2020 год соблюдения сроков направления информации для включения в реестр контрактов выявлены следующие нарушения (29 договоров).
	Выборочной проверкой за 2020 год соблюдения сроков направления информации для включения в реестр контрактов выявлены нарушения (11 договоров).
   Соблюдение требований законодательства по предельным объемам закупок, в том числе осуществляемым у единственного поставщика в 2020 году, исполнение требований статьи 30 Закона №44-ФЗ.  
	Доля закупок, которые МБУ «ДХБ» осуществила у СМП и СОНКО в 2020 году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ составляет- 36,43%. 
	Таким образом, условия ч.1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ МБУ «ДХБ» выполнены.
Нарушений требований законодательства по предельным объемам закупок не выявлено.
 	Проверка соблюдения требований к формированию и ведению реестра закупок.
Реестр закупок за 2020г., представленный для проверки МБУ «ДХБ», сформирован без нарушений. 
 Проверка соблюдения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
 Проверкой соблюдения Заказчиком требований статьи 23 Закона, приказа министерства финансов Российской Федерации от 10.04.2019 №55н «Об утверждении Порядка формирования идентификационного кода закупки» нарушений не установлено.
 В соответствии с п. 4 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.	В контракты включаются пункты о требовании уплаты неустоек (штрафов, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства). 
В соответствии с частью 6 статьи 34 Закона №44-ФЗ в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней). 
Проверкой соблюдения требований части 6 статьи 34 Закона №44-ФЗ нарушений не установлено.
Согласно части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных указанной статьей и статьей 95 Закона № 44-ФЗ.
В этой связи следует отметить, что Правительством Российской Федерации не установлено каких-либо случаев, в которых при заключении государственного контракта на предоставление услуг по энергоснабжению, теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению и услуг связи указывается ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта.
Таким образом, цена контракта должна быть твердой и определяться на весь срок исполнения контракта.
В нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в договоре указано что «цена настоящего договора является ориентировочной» (2 договора).
Выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров нарушений не установлено.
	 В ходе выборочной проверки соблюдения Заказчиком требований пункта 2 части 1 статьи 94 Закона при анализе договоров были установлены случаи нарушения порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок (4 договора).
 В части изменения условий муниципальных контрактов, заключенных МБУ «ДХБ» за проверяемый период, установлено, что в муниципальных контрактах отражены положения о Законе №44-ФЗ, закрепленные статьей 95 Закона №44-ФЗ.
  В ходе выборочной проверки были установлены случаи заключения договора с единственным поставщиком на основании п.8 ст.93 Закона №44-ФЗ с распространением действия на отношения, возникшие до заключения договора. 
  	  Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
  В ходе выборочной проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям договора установлено, что поставленный товар, выполненные работы и оказанные услуги, включая проведение экспертизы, соответствуют условиям, указанным в заключенных МБУ «ДХБ», договорах.
	 В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона №44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом о контрактной системе.
	Установлено, что акты приемки товаров (работ, услуг) по муниципальным контрактам оформлены с нарушением условий требований п. 7 ст. 94 Закона № 44-ФЗ, так как отсутствуют подписи всех членов экспертной комиссии (4 договора). 

Информация о результатах проверки направлена Главе городского округа Троицк в городе Москве
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