                                                                         Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия за достоверностью отчётов о реализации муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная» на 2019-2021 годы» за 2021 год

г. Москва г. Троицк                                                                                                                         
	Контрольное мероприятие по проверке муниципальной программы проведено в соответствии с Планом контрольных мероприятий  отдела муниципального внутреннего финансового контроля  администрации городского округа Троицк  на  2022 год (п.7), утвержденным распоряжением администрации  городского округ Троицк от  20.12.2021 №57 (с изменениями от 20.01.2022 №4), распоряжением администрации городского округа Троицк  от 21.01.2022 №5 «О проведении проверки достоверности  отчетов  о результатах предоставления и использования средств, предоставленных из бюджета городского округа Троицк за 2021 год».
	Цель контрольного мероприятия: 
-контроль за полнотой и достоверностью отчётности о реализации муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная» на 2019-2021 годы» за 2021 год.
	Тип контрольного мероприятия: плановая проверка
	Вид контрольного мероприятия: камеральная проверка
	Метод проведения контрольного мероприятия: выборочный 
	Проверяемый период: 2021 год
	Проверка начата: 20.02.2022г. и окончена 15.04.22г.

[bookmark: _GoBack]По результатам проверки установлено следующее.
	1. Проверка правильности разработки и формирования муниципальной программы
	К проверке отчетности за 2021 год была представлена муниципальная программа  «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная» на 2019-2021 годы», от 03.07.2019 №685 «Об утверждении муниципальной программы «Проектирование и строительство подъездной дороги и объектов рекреационно-спортивного комплекса муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городская спортивно-оздоровительная база «Лесная» (в редакции постановлений от 15.10.2019 №1185, от 15.10.2020 №668, от 02.11.2021 №820).
        Программа на 2021 год включает в себя реализацию трех подпрограмм, по которым планируется осуществление расходов с общим объемом финансирования 602 174,50 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 2 000,00 тыс. рублей. 
        В соответствии с решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 17.12.2020 №348/75 объем финансирования на муниципальную программу был предусмотрен за счет средств местного бюджета в размере- 2 000,00 тыс. руб.
В течение 2021 года в муниципальную программу было внесено 1 изменение согласно: 
-  решению Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 08.04.2021 №378/82 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Троицк от 17.12.2020 №348/75 «О бюджете городского округа Троицк в городе Москве на 2021 год и плановый период 2022 и 2023годов», запланированы расходы на финансирование программы из средств бюджета городского округа Троицк в размере 2000,00 тыс. руб. и из средств бюджета города Москвы в размере 600 174,49 тыс. руб.; 
	Управлением архитектуры и градостроительства  к проверке не были представлены пояснения на внесенные изменения в муниципальную программу.
          Цель муниципальной программы является:
- Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта городского округа Троицк.

 2 .Проверка отчетности о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы.
	В соответствии с пунктом 9 муниципальной программы оценка эффективности и результативности осуществляется посредством сопоставления фактически достигнутых значений натуральных показателей программы и планируемых значений данных показателей. 
      	Оценка эффективности муниципальной программы производится на основе использования целевых индикаторов.
В соответствии с Приложением №8 аналитического отчета по реализации муниципальной программы городского округа Троицк, Управлением архитектуры и градостроительства дана оценка результативности реализации муниципальной программы.
Индекс результативности муниципальной программы в целом за 2021 год составляет:
Ip=0,98/2+0,085/2=0,53
Индекс эффективности программы в целом за 2021 год составляет:
Iэ= (60 331,5*0,53) / 403 174,50=0,08
     По данным Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Троицк  (Приложение №8) индекс эффективности  программы в целом составляет -0,08.
    
По представленным объяснениям Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Троицк программа выполнена с низким уровнем индекса эффективности в связи с нехваткой средств на реализацию объектов, из-за сложившейся обстановкой в области строительства в 2021 году (резким ростом цен). Управлением архитектуры и градостроительства администрации городского округа Троицк в префектуру направлен запрос с просьбой оказания содействия для выделения дополнительных средств. 

3.   Проверка расходования бюджетных средств из бюджета городского округа Троицк, выделенных на реализацию муниципальной программы.
	Отчет представлен в соответствии с утвержденной формой (Приложение 7).
В соответствии с Приложением №7 вышеуказанного Порядка, фактическое исполнение муниципальной программы за 2021 год Управлением архитектуры и градостроительства составляет- 60 331,50 тыс. руб., что составляет – 10,02 %.
	     Выборочной проверкой муниципальных контрактов были выявлены недочеты. В результате чего исполнителям муниципальной программы были сделаны замечания.                     

        Информация о результатах проверки направлена Главе городского округа Троицк в г.Москве.




