
Прокуратура Троицкого административного округа г. Москвы инициировала возбуждение уголовного дела по факту использования заведомо подложного листка нетрудоспособности сотрудником одной из школ
Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка поступившей информации  относительно подлинности листков нетрудоспособности, предъявленных к возмещению сотрудницей одной из общеобразовательных школ Троицкого административного округа.
В ходе проведенной прокуратурой округа проверки установлено, что сотрудница ГБОУ «Школа №2073» предъявила по месту работы лист нетрудоспособности, якобы выданный МБУЗ ГКБ № 81.
В ходе проверки установлено, что Московским региональным отделением Фонда социального страхования указанный бланк листка нетрудоспособности выдавался в адрес совершенно другой медицинской организации другого субъекта российской Федерации для дальнейшего использования в своей деятельности. Указанное обстоятельство исключает возможность распределения данного бланка листка нетрудоспособности в лечебное учреждение города Москвы.
Опрошенная по существу пояснила, что приобретала заведомо поддельный больничный лист за определённую плату с целью его дальнейшего использования и получения пособия по временной нетрудоспособности. По предъявлению указанного больничного листа работодателю получила денежные выплаты в полном объеме.  
По материалам прокурорской проверки, направленным в МО МВД России Красносельское» для решения вопроса об уголовном преследовании, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). 
Ход расследования уголовного дела поставлен прокурором округа на контроль.
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