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Префекту Троицкого и Новомосковского административных округов                г. Москвы

Набокину Д.В.
                                       Уважаемый Дмитрий Владимирович!

В целях профилактики совершения преступлений несовершеннолетними, направляется для размещения в газете префектуры ТиНАО г. Москвы «Новые округа» и на сайте префектуры ТиНАО г. Москвы статья: 
«Уголовная ответственность несовершеннолетних».
Согласно ст. 87 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее-Кодекс) несовершеннолетними признаются лица, которым ко времени совершения преступления исполнилось четырнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет. 
Кроме того, ст. 88 Кодекса предусмотрены такие виды наказания как: штраф; лишение права заниматься определенной деятельностью; обязательные работы; исправительные работы; ограничение свободы; лишение свободы на определенный срок.
Наказание в виде лишения свободы назначается несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления в возрасте до шестнадцати лет, на срок не свыше шести лет. Этой же категории несовершеннолетних, совершивших особо тяжкие преступления, а также остальным несовершеннолетним осужденным наказание назначается на срок не свыше десяти лет и отбывается в воспитательных колониях. Наказание в виде лишения свободы не может быть назначено несовершеннолетнему осужденному, совершившему в возрасте до шестнадцати лет преступление небольшой или средней тяжести впервые, а также остальным несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления небольшой тяжести впервые.
Информацию о результатах размещения с приложением газеты «Новые округа», а также скриншот с сайта прошу представить в прокуратуру ТиНАО              г. Москвы для Евтеевой И.В. (тел. 8-916-562-19-26).
Прокурор Троицкого и Новомосковского 

административных округов г. Москвы 
         О.В. Левченко

